



**JUDEȚUL COVASNA**  
**PRIMĂRIA ORAȘULUI COVASNA**

RO – 525200 Covasna, str. Piliske, nr. 1 Tel:+40-267-340001, fax.:  
342679

Nr. înreg. 857 / 27.02.2017  
Ind. dos.

**EXPUNERE DE MOTIVE**  
la proiectul de hotarare referitor la aprobarea Regulamentului serviciului de salubritate a orașului Covasna

În baza prevederilor Legii nr. 51/2006, republicată, articolul 8, alineatul (1) „Autoritățile administrației publice locale au competență exclusivă, în condițiile legii, în tot ceea ce privește înființarea, organizarea, coordonarea și funcționarea serviciilor de utilități publice, precum și în ceea ce privește crearea, dezvoltarea, modernizarea, administrarea și exploatarea bunurilor proprietate publică sau privată a unităților administrativ-teritoriale aferente sistemelor de utilități publice” și alineatul (3), litera i - „În exercitarea competențelor și atribuțiilor ce le revin în sfera serviciilor de utilități publice, autoritățile administrației publice locale adoptă hotărâri în legătură cu elaborarea și aprobarea regulamentelor serviciilor, a caietelor de sarcini, a contractelor de furnizare/prestare a serviciilor și a altor acte normative locale referitoare la serviciile de utilități publice, pe baza regulamentelor- cadru, a caietelor de sarcini-cadru și a contractelor-cadru de furnizare/prestare ori a altor reglementări-cadru elaborate și aprobate de autoritățile de reglementare competente”.

Totodată, în Legea nr. 101/2006 a serviciului de salubritate a localităților, republicată, la articolul 6, alineatul 1, litera h, se prevede ca Autoritățile deliberative ale unităților administrativ-teritoriale au competențe exclusive în ceea ce privește elaborarea și aprobarea regulamentelor serviciului, pe baza regulamentului-cadru al serviciului de salubritate, elaborat de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice prin Ordinul nr. 82/2015, care abrogă Ordinul nr. 110/2007, care a aprobat vechiul regulament-cadru.

Toate prevederile cuprinse în Ordinul nr. 82/2015 privind aprobarea Regulamentului- cadru al serviciului de salubritate a localităților elaborat și aprobat de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, vor fi analizate și discutate în ședințele de lucru ale comisiei pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț stabilindu-se o nouă formă a Regulamentului serviciului de salubritate în orașul Covasna, care să îl înlocuiască pe cel existent.

Propunem Consiliului Local al orașului Covasna ca prin prezentul proiect de hotărâre să se aprobe Regulamentul serviciului public de salubritate al orașului .

**PRIMAR,**  
**GYERŐ JÓZSEF**



JUDEȚUL COVASNA  
PRIMĂRIA ORAȘULUI COVASNA



RO – 525200 Covasna, str. Piliske, nr. 1 Tel:+40-267-340001, fax.: 342679

Nr. înreg. 859/27.02 2017

Ind. dos. 1/1

## RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotarare referitor la aprobarea Regulamentului serviciului de salubritate a orașului Covasna

„Autoritățile administrației publice locale au competență exclusivă, în condițiile legii, în tot ceea ce privește înființarea, organizarea, coordonarea și funcționarea serviciilor de utilități publice, precum și în ceea ce privește crearea, dezvoltarea, modernizarea, administrarea și exploatarea bunurilor proprietate publică sau privată a unităților administrativ-teritorial aferente sistemelor de utilități publice” (conform Legii nr. 51/2006, republicată, articolul 8, alineatul (1)).

- „În exercitarea competențelor și atribuțiilor ce le revin în sfera serviciilor de utilități publice, autoritățile administrației publice locale adoptă hotărâri în legătură cu elaborarea și aprobarea regulamentelor serviciilor, a caietelor de sarcini, a contractelor de furnizare/prestare a serviciilor și a altor acte normative locale referitoare la serviciile de utilități publice, pe baza regulamentelor-cadru, a caietelor de sarcini-cadru și a contractelor-cadru de furnizare/prestare ori a altor reglementări-cadru elaborate și aprobate de autoritățile de reglementare competente”( conform legii 51/2006 Republicată art. 8, alineatul (3), litera i).

Având în vedere că Legea nr. 101/2006 a serviciului de salubritate a localităților, republicată, la articolul 6, alineatul 1, litera h, prevede ca Autoritățile Locale ale unităților administrativ-teritoriale au competențe exclusive privind elaborarea și aprobarea regulamentelor serviciului, pe baza regulamentului-cadru al serviciului de salubritate, elaborat de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice prin Ordinul nr. 82/2015, care abrogă Ordinul nr. 110/2007, care a aprobat vechiul regulament-cadru și faptul că toate prevederile cuprinse în Ordinul nr. 82/2015 privind aprobarea Regulamentului- cadru al serviciului de salubritate a localităților elaborat și aprobat de Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, vor fi analizate și discutate în ședințele de lucru ale comisiei pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț stabilindu-se o nouă formă a Regulamentului serviciului de salubritate în orașul Covasna, care să îl înlocuiască pe cel existent.

Conform celor mai sus menționate propun Consiliului Local al orașului Covasna să se aprobe noul Regulament al serviciului public de salubritate al orașului .

INSPECTOR  
Deak Barna